

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
у галузі знань «Ветеринарія»
підготовки здобувачів вищої освіти на третьому
(освітньо-науковому) рівні за спеціальністю
211 «Ветеринарна медицина»,
підготовлену в Інституті біології тварин НААН

Освітньо-наукова програма (ОНП) з підготовки докторів філософії у галузі 21–Ветеринарна медицина за спеціальністю 211 – Ветеринарна медицина розроблена групою науковців Інституту біології тварин НААН та затверджена Вченою радою цього інституту.

У структурі представленої на рецензію освітньо-наукової програми містяться головні теоретичні та практичні компетентності з підготовки висококваліфікованих спеціалістів третього рівня вищої освіти (доктора філософії) у сфері ветеринарної медицини, а саме – зі спеціальності 211– Ветеринарна медицина. Програма підготовки здобувачів розрахована на 4 роки.

Метою ОНП є сформувати у здобувачів фахові компетенції як наукового так і професійного характеру на високому професійному рівні. Надання здобувачу можливості обирати дисципліни за напрямом дисертаційного дослідження, відповідний рівень інформаційного та матеріально-технічного забезпечення дозволяють досягнути поставлених цілей і програмних результатів.

У програмі вдало поєднано кілька наукових та практичних напрямів ветеринарної медицини – клінічна ветеринарна біохімія, ветеринарна імунологія, клінічна фізіологія, молекулярно-генетичні технології у ветеринарній медицині, клінічна діагностика тварин, патологічна фізіологія тварин, репродуктивна біотехнологія у ветеринарній медицині, ветеринарна мікробіологія, наноматеріали та нанобіотехнологічні методи досліджень у тваринництві, що фундаментально підсилює програму та дозволяє комплексно подавати здобувачам актуальні питання галузі ветеринарної медицини.

Враховуючи вище викладене, вважаю, що освітньо-наукова програма за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина, розроблена групою науковців Інституту біології тварин НААН, відповідає сучасним європейським вимогам щодо підготовки фахівців у галузі ветеринарної медицини третього рівня вищої освіти кваліфікації – доктор філософії з ветеринарної медицини.

*В.С.-г.н., науковий співробітник
лабораторії з дослідження та розробок
ПРАТ «Компані Енцел»*



Матюха Т.О.